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LORO SEDI

Oggetto: “ SCHEDA SUA – CdS  a.a. 2014/2015 : novità ed approfondimenti”
Con la presente si comunica che , nell’ambito delle attività di formazione ed aggiornamento del personale Tecnico- Amministrativo d’Ateneo, la S.V. è invitata a partecipare all’incontro formativo inerente :
“SCHEDA SUA – CdS  a.a. 2014/2015: novità ed approfondimenti”
21 MARZO 2014 – ore 10,00/12,30
AULA MAGNA
Dipartimento di Giurisprudenza

Via S. Geminiano, 3

MODENA
L’incontro, tenuto dal Prof. Fausto Fantini , verterà sull’illustrazione delle novità introdotte per l’anno accademico 2014/2015 nella  Scheda Unica Annuale del Corso di Studio prevista dal  Decreto Ministeriale 30 gennaio 2013 n. 47 “ Decreto autovalutazione, accreditamento iniziale e periodico delle sedi e dei corsi di studio e valutazione periodica”,  e sugli elementi determinanti  per la sua compilazione 
La partecipazione all’incontro formativo è considerata attività formativa obbligatoria e, pertanto, le ore di effettiva presenza verranno considerate attività di servizio.
Al termine dell’incontro formativo, ai partecipanti che abbiano frequentato almeno il 75% delle ore complessive previste , verrà rilasciato un Attestato di frequenza.
L’Ufficio Formazione ( Dr.ssa Oriele Melloni tel.0522-522008; e-mail: formazione@unimore.it) è a disposizione per ogni ulteriore chiarimento in merito. 
Confidando nella adesione delle SS.LL. si coglie l’occasione per inviare i più distinti saluti.
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